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Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Přístup diplomanta k zadanému tématu diplomové práce lze hodnotit jako aktivní, 
kdy se snažil posoudit vývoj individuální automobilové dopravy a její perspektivy.  

V podstatě pojednává o problematice týkající se specifické oblasti dopravní politiky, 
která však přesahuje i do sociálních a ekonomických aspektů běžných obyvatel. 

Dané téma diplomové práce, na které se diplomant zaměřil, představuje aktuální 
problematiku, a to jak z hlediska teorie, tak i z hlediska inženýrské praxe. 
 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Vytčený cíl diplomové práce ("z technickoekonomického hlediska vyjádřit historický 
kontext vývoje individuální automobilové dopravy, včetně nastínění možných směrů dalšího 
vývoje, vzhledem ke stávající situaci v politickém prostředí ovlivňující mobilitu"), je nutno 
považovat za splněný. 

Autor se v práci věnuje kromě všeobecně proklamovaných "floskulí" také 
kontroverzním otázkám, které stále více zaznívají v laické i odborné veřejnosti. 

Práce má přímou vazbu na mobilitu osob. 
 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Předloženou diplomovou práci lze dle stanoveného kritéria hodnotit pozitivně, odpovídá 
normám, zákonným ustanovením a ostatním předpisům. 
 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Z formálního hlediska nelze mít k předložené diplomové práci podstatných připomínek.  

V textu se ovšem vyskytují drobné formální, gramatické a lingvistické nepřesnosti, 
které však nesnižují jinak vynikající úroveň.  

Práce je zpracovaná přehledně, doplněna obrázky, grafy i tabulkami.  

Autor prokázal schopnost tvůrčí práce, aplikace výsledků a jejich interpretace.  



 

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?  NE 

Předložená práce neobsahuje originální řešení vhodné pro patentování či udělení 
autorského osvědčení. Je ovšem nutno poukázat na skutečnost, že s ohledem na téma práce 
toto ani cílem není.  
 

Připomínky a dotazy k práci: 

V rámci rozpravy by bylo vhodné, pokud by se zpracovatel vyjádřil k následujícím 
otázkám, jejichž zodpovězení by mohlo obohatit informační hodnotu posuzované diplomové 
práce:  

1) Bude do budoucna dostupná mobilita a individuální automobilová doprava pro 
všechny obyvatele ve stejném rozsahu jako dnes?  

2) Jedná se dle mínění autora v rámci FF55 v případě "povolenek" o efektivní 
spravedlivý nástroj, nebo o další formu zdanění?  

3) Bude mít povinný přechod na elektromobilitu nějaké sociální dopady, případně jaké?  
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